

Леночка с трудом дождалась, когда ее старшая сестра, уйдет на работу. Наконец, за ней захлопнулась входная дверь сопровождаемая щелчком дверного замка. Лишь после этого девушка выпорхнула из под одеяла и босиком как бабочка упархнула в спальню сестры. Оглядевшись по сторонам, она обнаружила небрежно брошенные трусики, которые были оставлены здесь сегодня утром. Девушка поднесла их к своему носику и с блаженством вдохнула аромат половых губ своей сестры. Ей казалось, что это самый чудесный запах из всех женщин. Это благоухание мгновенно взволновало Леночку, отозвавшись желанием внизу ее живота. Сознание ее помутнело, и она плюхнулась в постель своей сестры, которая еще хранила тепло ее тела. Девушка скинула с себя ночную маечку и трусики, оставшись абсолютно обнаженной. Ее юное тело было великолепно, гибкое стройное и изящное как мраморное изваяние. Она словно выросла в эту постель и представила, что занимается любовью со своей старшей сестрой. Леночка мечтала о своей сестре, но ей не хватало смелости признаться ей в этом. Мастурбация, вот, что оставалось ей сейчас. Повинуясь позывам страсти, ее пальчики сами собой, произвольно устремились по жаждущим изгибам юного тела. Очертив ее овалы груди, пальчики легонько коснулись набухающих, твердеющих сосочков, отозвавшихся нестерпимым любовным позывом между ножек. За тем девичья ладонь устремилась к заветным набухшим губкам. Ощущая ими скользкую влагу, указательный и средний пальчики осторожно приоткрыли половые губки. Она завела свою руку под подушку и достала из под нее самого лучшего друга своей сестры, вибратор в виде мужского члена.

— Придется поработать милый друг, с дрожью в голосе пробурчала Леночка и нажав на кнопку ввела его в свою вульву, от чего приятная томная дрожь пронеслась по всему телу. Она, то доставала его, касаясь вибратором клитора, то обратно вводила его во влагалище. С каждым таким соприкосновением клитора, сексуальное половое возбуждение девушки все сильнее нарастало, пока не превратилось сплошным неудержимым выдыхаемым стоном: — Да! Да! … Приход оргазма не заставил себя долго ждать. И в следующий миг, нагое тело девушки, содрогнувшись, затряслось в его сладостной судороге. Изгибаясь на пике своего наслаждения… Аня кончила, позволив своему сознанию расслабиться и уйти в отключенное состояние. До занятий в институте было еще много времени.

Сестра, выйдя из своего подъезда, случайно наткнулась на своего дядю по линии отца, который работал сантехником в этом районе и уже шел по заявкам жильцов. Она вдруг вспомнила, что у нее на кухне течет кран. Полагая, что дядя Василий, которому уже за сорок, сможет освободиться ближе к обеду, она вручила ему на всякий случай ключи от квартиры, где в шкафчике всегда стояли запасы спиртного на выбор, и попросила устранить неисправность. На этом они и расстались. Докурив сигарету, Василий решил, что лучше к племяннице зайти с утра, а потом рвануть по делам.

Открыв дверь ее квартиры, он не громко снял с себя обувь и направился на кухню. Вдруг он услышал стоны, напоминавшие ему секс, что крайне удивило его. Он осторожно поставил контейнер с инструментами на кухонный стол и решил заглянуть в спальню своей племянницы, от куда и доносились эти звуки. Дверь была приоткрыта, и он увидел неопишемую картину. Его дальняя родственница Леночка, совершенно голая с откровенно

раздвинутыми и согнутыми в коленях ногами, лежала, мастурбируя свою голенькую киску, которая красовалась раздвинутыми половыми губами.

Василий впервые в жизни видел такую картину, хотя в его сексуальной практике было немало женщин. Его член будто взорвало, а брюки вместе с труселями сами спали с него. Мужская рука сантехника крепко обхватила хуй и начала его драть. Он ни когда не обращал внимания на разницу в возрасте, он лишь знал, что хуй ровесницу не ищет. Василий уже решил открыть дверь, ринуться вперед по принципу, -будь, что будет, кинуться навстречу жаждущей девушке, как вдруг он услышал громкое, - да! Да!

Увидев как совершенно нагое тело девушки, содрогнувшись, затряслось в сладостной судороге, изгибаясь на пике наслаждения, он подумал, она кончила, хороший приход&hellip;; - пусть примет удовольствие сполна. Он видел как она просто выключилась, ноги ослабли, а колени раздвинулись еще шире, рука спала с промежности и перед его взором открылась с ума сводящая любого мужчину, картина, -ее разгоряченная, влажная и совершенно голенькая пизда.

Она еще судорожно билась в такт с поднимающимся тазом, а большие половые губы то и дело сжимались.

Наступила тишина, только тихий звук вибратора, что бессовестно торчал из влагалища, нарушал эту тишину.

Василий понимал, что молодой девушке, одного оргазма мало, что пора действовать. Он решительно распахнул дверь и упав на колени между ее ног, прилип к ее жаждущей пизде, словно голодная пчела к лотосу. Леночка вздрогнула от неожиданности и откровенно испугалась. Она машинально зажалась, а Василий с силой раздвинул ее ноги, и накрыл своими губами самое сокровенное, ее клитор. Не отойдя еще от первого оргазма, у Леночки не было сил сопротивляться, а тут еще клитор отозвался своим желанием. В ее мозгу отозвалось, - ну не сопротивляйся, это же великолепно, когда тебя вылизывают. Ты же всегда мечтала, чтобы тебя именно так изнасиловали&hellip;;

Леночка обмякла, и ее тело стало доступным. Василий приподнял голову, чтобы успокоить Леночку. Они хорошо знали друг друга, ведь они хоть и далекие, но родственники.

&mdash; Дядька Василий, что ты тут делаешь, выдохнула Леночка, слегка касаясь его головы своими уставшими руками.

&mdash; Тебе куни делаю, и выебать тебя хочу, откровенно заявил он. Не гоже молодой девушке баловаться всяким там пластиком на батарейках.

Задыхаясь от ласк ее клитора и всей промежности, она с трудом отвечала, что это неправильно. Ее ни когда и ни кто не целовал там, она просто была на седьмом небе, а ощущения ее тела и ее мозг еще не успели прийти в согласие. Ноги сами раздвигались предоставляя его языку и губам самые отдаленные и сокровенные уголки ее киски.

Василий понял, что он не отвратителен ей и

продолжал атаку молодой девушки. Он убрал в сторону вибратор, накрыв ее своим телом, и приставил живой член к ее вагине. Леночка впервые почувствовала прикосновение к ее входу живого тела мужчины. Она испуганно поглядела ему в глаза и тихо спросила, - он большой?

&mdash; Не больше этого куска пластмассы, ответил он и медленно ввел свой член в разработанную дырочку молодой девушки.

Леночка успела сказать, -ах, и обняла дядьку Василия. Их лобки мягко коснулись друг друга и понеслось&hellip;!

Ленка начала неистовые движения навстречу ударам мужчины вдвое старше ее. Хлесткие удары его яиц по ее ягодицам издавали приятные шлепки. Она вспомнила, как мечтала о своем папе, когда тот вот так же издавал звуки секса с ее мамой, и вот оно счастье секса. Вибратор был просто инородным телом, а хуй дядьки Василия вживался в неё, хотя и разрывал ее на две половины. Оргазм полученный пять минут назад был ни чем по сравнению с этим сексом. Она сделала ещё пару движений и звезды в глазах заставили ее впиться ногтями в его спину. Море любовных соков просочилось сквозь его член прямо на его яйца и простынь. Он дал ей отдохнуть буквально шесть секунд и продолжил свои настойчивые фрикции. Ленка орала от нахлынувших на нее чувств и крутилась в постели своей сестры как змея. Дядька Василий вспомнил молодость и страсти со своей женой в медовый месяц. Она также была неистово горячей и похотливой, и куда все девалось???

Теперь она даже пизду не дает вылизывать, а он так любил это дело&hellip;

Он уже подходил к финалу, как Ленка уже кончала под ним третий раз подряд.

&mdash; Куда тебе кончить, туда или в ротик? Он глядел на эту сумасшедшую девчонку и понимал, что она неадекватна, а потому сейчас она не сможет принять правильного решения. Он вскочил и направил свой член ей в лицо. Огромные брызги спермы отрезвили ее и она, ни чего не понимая, ловила эти брызги с жадностью путника пустыни. Она нежно держала его яички в ладонях и жадно допивала остатки семени прямо из головки члена, как из драгоценного сосуда. В спальне стало тихо и наступила неловкая пауза.

Вдруг она очнулась, и отвернувшись от дядьки Василия, уткнулась в подушку, как ребенок. Ей было стыдно.

Дядька Василий, понимая всю необычность этих событий для молодой девушки, не говоря ни слова, нежно гладил ее от головы до мраморных ягодиц, как-бы успокаивая ее волнение. В его голове перемешались все мысли, -ведь это не было насилием, она ведь желала секса, а я оказался здесь случайно и удовлетворил ее желание, успокаивал он себя. Наконец он набрался смелости и спросил, - Леночка, ты на меня не сердись? Наступила небольшая пауза.

&mdash; Нет, просто мне стыдно, что я делала одна в постели, а вы оказались свидетелем. Я не знаю, как теперь смотреть вам в глаза. Не рассказывайте моей сестре&hellip;

&mdash; Ну что ты девочка, его рука остановилась на одном из полушарий ее попы и начала делать круговые движения, - все мастурбируют и я, и твоя сестра. Просто между нами случайно открылась дверь, и мы сделали друг другу приятное. Это мне стыдно, что я ворвался к тебе и испил чашу твоих соков. Ты такая милая и сладкая, я даже не знаю, как я теперь буду без тебя. Поглаживая ее ягодицы, он все чаще запускал руку ближе к ее промежности и чувствовал ее ответные движения. Легкий пушок, проросший между анусом и влагалищем щекотал его пальцы и звал в свои объятия.

&mdash; Ей понравилась наше случайное знакомство в постели, размышлял Василий, она не будет против. Теперь главное проявить нежность и настойчивость. Пусть она просто привыкнет ко мне&hellip;

Леночка повернула голову в его сторону, и ее взгляд остановился на его полувялом члене.

&mdash; Он у тебя красивый, с улыбкой заметила она. Можно я его потрогаю?

&mdash; Потрогай, только нежно, он такой же нежный, как твоя киска.

Она положила свою ладонь на его член, легонько обжимая его пальцами, и неуверенно подвигала рукой вдоль ствола.

&mdash; Мужчины так дрочат?

Его член стал наливаясь и увеличиваться в размерах. Она вопросительно и с нескрываемым удивлением кинула взглядом, -о-о-о???

&mdash; Да ты просто волшебница, задорно заметил Дядька Василий, от моего прикосновения, он так не встает&hellip; Хочешь ещё?

Она ни чего не ответив, только утвердительно махнула головой, пряча обратно в подушку свой стыдливый взгляд и развела ноги, так и не повернувшись на спину.

&mdash; Ну и отлично, подумал дядька Василий, подкладывая под ее девичий животик подушку своей племянницы.

Он водрузился у ее между ног, его сильно набухший член покачивался, метясь в только что оставленную им пизду, Василии слегка развел ей ягодицы, и его взору предстали шоколадный глазок и мокрое влагалище. Его член медленно вошел в ее молодую киску. Леночка подалась ему навстречу и застонала в приятной истоме. В этот миг они не торопились, каждый из них забыл о своих планах, - она о занятиях, он о заявках жильцов. Они словно срослись в один комок и просто получали друг от друга неторопливые наслаждения.

&mdash; Эх дура я была, когда сама себя лишила девственности, лучше бы я тебе подарила свою невинность, прошептала Леночка покачиваясь под дядькой Василием. Какой ты нежный и такой весь прямо как мой.

&mdash; Ни чего страшного милая Леночка, мы еще наверстаем, ведь ты лишилась девственности только наполовину&hellip; Конечно он имел ввиду ее девственный анус. Сегодня, студентка Леночка успела только на последнюю пару, а дядька Василий, хоть и ближе к вечеру, но все же успел оббежать своих жильцов.

С этого дня Леночка обрела себе опытного любовника, а он супер молодую любовницу, которая страшно любила, когда ей лизут пизду. Хозяйка квартиры и племянница дядьки Василия так и не узнала об их связи до самого окончания учебы Леночки. Только уезжая к себе домой, Леночка созналась своей тетке, что лучшего любовника, чем дядька Василий не бывает, а у его живого члена очень хорошая и мощная батарейка, лучше чем &laquo;Дюрасел&raquo; у вибратора под подушкой.

Бывалый, из рассказов моих корреспондентов по почте (biact6252@mail.ru)